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El PP roza la mayoría absoluta en Andalucía
La encuesta da una ventaja de 9,4 puntos al PP, que obtendría el 47%
de los votos, frente al 37,6% del PSOE

AMINA NASSER GRANADA 20/01/2012 04:08
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José Antonio Griñán.

El PP rozaría la mayoría absoluta en Andalucía si hoy hubiera elecciones, segºn el ºltimo estudio del Centro de Análisis
y Documentación Política y Electoral de Andalucía, de la Universidad de Granada, que por segunda vez da la victoria a
los conservadores en la comunidad. La encuesta da una ventaja de 9,4 puntos al PP, que obtendría el 47% de los
votos, frente al 37,6% del PSOE y el 6,3% de IU.

La muestra es muy amplia. Consta de 3.200 entrevistas telefónicas realizadas en toda la comunidad entre los días 1 y
30 de diciembre del pasado año y tiene un margen de error de 1,7. La estimación de voto, que se ha hecho sobre una
previsión de participación del 63,4%, refleja, sin embargo, que el PSOE acortaría en 5,2 puntos la distancia con el PP
respecto a la encuesta realizada el pasado verano. Ese estudio auguraba unos resultados demoledores para el PSOE, al
que el PP le sacaba 14,6 puntos de ventaja.

Este ºltimo sondeo da una estimación de voto inferior para el PP, de casi dos puntos menos que el anterior, y superior
para el PSOE, de unos tres puntos más. Otra cuestión es la percepción que tienen los andaluces sobre el vencedor. Los
andaluces creen, por abrumadora mayoría, que ganará el PP (66,8%), frente al 16,8% que opina que triunfará el
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PSOE.

El estudio también evidencia que aumenta el grado de conocimiento del presidente andaluz, José Antonio Griñán (un
84,4%), y en algunas décimas su valoración (4,54). El presidente del PP­A, Javier Arenas, se mantiene como el político
andaluz más conocido (un 93,5%), pero los ciudadanos lo suspenden con 4,36 puntos. El líder de IU, Diego Valderas,
tampoco aprueba (4,16).
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#1 Vota Vota

7 i Alfonso Martin 20­01­2012 07:45

Desde Valencia me dirijo a los Andaluces, NO cometais el error de encumbrar al PPSOE para que gestione
vuestra comunidad, fijaros como estamos aqui, votar a partidos que desarrollen politicas sociales, pero de
verdad, sino os arrepentireis mas pronto que tarde. Salud y rePublica

#2 Vota Vota

1 i Vetinari 20­01­2012 07:48

La muestra habría que analizarla con lupa. Teniendo en cuenta los indicadores que figuran como principales
preocupaciones, no me extraña que las preguntas hayan sido dirigidas hacia un sector de población concreto de


